



后青奥时代·红镜头

南京要大规模回收餐厨垃圾了

下月底前,部分机关、企事业单位参与首批收运处理

青奥期间,37个青奥场馆、20多家接待酒店产生的剩饭剩菜通过南京首座餐厨垃圾处理厂,变成了有机肥料。青奥后怎么办呢?昨天,现代快报记者了解到,20多家青奥接待酒店的剩饭剩菜继续回收,10月底前,南京部分机关、企事业单位、高校、饭店的餐厨垃圾将参与首批大规模收运处理,每天收运量达到40吨。
现代快报记者 赵丹丹



收运车回收剩菜剩饭 现代快报记者 李雨泽 摄

一个收运车能装三吨剩菜剩饭

昨天下午两点多,鼓楼区城管局门口,一辆白色的餐厨垃圾收运车停在这里,工作人员徐师傅从食堂拖出一大桶剩饭剩菜,将桶固定在收运车的运输装置上,运输装置将桶缓缓抬升,到达车顶位置,将桶里的垃圾倒进收运箱内,箱盖随即关闭。整车全密闭,不会抛洒滴漏,也不会散味。

徐师傅介绍,一个餐厨收运车可以收集三吨剩饭剩菜,运回厂后,再进行处理,变成有机肥料。

目前每天收集十几吨餐厨垃圾

南京市餐厨垃圾处理厂相关人员介绍,青奥会期间,37个青奥场馆、20多家接待酒店的餐厨垃圾

实现了回收再处理,每天平均处理10多吨。

青奥会后,建邺区的新城商务酒店等22家原先的青奥接待酒店,都在继续进行餐厨垃圾回收。最近,鼓楼区城管局食堂在机关单位中率先开始收运餐厨垃圾,另外,南京市女子中等专业学校的餐厨垃圾也开始收运。

“每天的收运量可以达到十几吨。”相关人员介绍,餐厨垃圾处理厂有20台处理机,日处理量是100吨,每100吨可以产生三四十吨有机肥料。“目前的量还不算多,我们已经在和一些单位商谈回收一事。”

10月底前,每天收运量达到40吨

快报记者了解到,10月底前,南京将开始首批大规模收运餐厨垃圾。市城管局相关人员介绍,目

前已经要求各区排出首批参与收运的单位,每区大概十几家,有机关、企事业单位,也有学校、酒店等。到10月底前,每天的餐厨垃圾收运量可以达到40吨。到年底前再增加一些单位,可以达到50吨,明年估计可以达到100吨。

据了解,原先饭店及单位食堂卖“泔水”还有钱赚。以后政府统一回收处理,对于饭店、单位有补贴吗?相关人员表示,没有补贴,免费收运,只要签订了协议,单位就要主动配合收运。而且按照《江苏省餐厨废弃物管理办法》,如果单位将餐厨废弃物交给不合规的单位或个人收集、运输、处置,最高可以处罚3万元。

相关人员介绍,明年会在江南、江北两个静脉产业园内建两个垃圾处理厂,建好后,居民家庭产生的厨余垃圾也可以深化处理了。



后青奥时代·灰镜头

南京“再干两百天”环境整治 系列报道



一夜之间,偷倒的渣土堵了路 还有十几辆遮牌车抛洒泥浆

青奥会结束不久,偷倒渣土的现象又抬头了。昨天,在雨花路立交桥附近的好几条路上都发现了偷倒的建筑垃圾和渣土。禄口空港工业园附近多条道路上,被渣土车抛洒了近20公里的泥浆。
现代快报记者 孙玉春 文/摄



路被渣土堵住了

一夜之间,渣土堵路

昨天上午,现代快报记者来到雨花路立交桥,附近一条路上堆着大量的建筑垃圾、白色塑料垃圾等,堵了路,骑车路过的市民都得下车推行。“路上的是昨晚新倒的。”附近居民称,这些多半是农用车夜里偷偷过来倒的,因为这里是拆迁空地,夜里没有人。

斜对面,晨光集团门口的正学路上,一辆出租车刚从里面开过来,停住了。原来,路口拐弯处被倒了两车渣土,正好把路给封死了。司机无奈只好倒车100多米,退了回去。

街道表示要加强夜里巡逻

秦淮区中华门街道城管科人员来到现场连连叫苦,说正学路前一天才被倒了六车土,白天清完了,没想到又继续倒。附近的扫帚巷,也被倒了两车渣土,上午正在清理。“原正泰市场附近,卡子门、龙蟠南路附近,都是偷倒点。”

现代快报记者了解到,偷倒现象是青奥会结束之后出现的,最近几天越发猖獗。街道方面判断,应该是黑车偷倒居多,因为附近工地最近都开工了,黑车只要偷倒一车,就可以赚几百块钱。街道方面决定加强夜间巡逻,争取

“活捉”偷倒的车辆。

多条道路被抛洒泥浆

昨天一大早,江宁禄口空港工业园附近,包括蓝天路、华山路、将军大道等多条道路被抛洒泥浆,总共有近20公里,截至昨天傍晚,路面尚未完全清理干净。

空港工业园相关部门调看监控发现,有十来辆渣土车一路抛洒泥浆,但车子的牌照都被挡住了,暂时还无法确认车辆身份。据了解,这些车应该是去禄口中邮航附近的一个拆迁空地偷倒渣土。运输过程中烂泥浆洒出。目前,相关部门还在继续追查中。

首付10余万,买滁州1912“金铺”

年化收益率16%,孩子留学费用不用愁!

拨打400-116-1912(24小时)热线电话可免费乘车看房,自驾享交通补贴,购铺更有读者特享优惠!

南京半小时都市圈,30分钟对接主城,跟我们到雅居乐林语城去抄底

3688元/平米,84-115平米幸福小户精装上市!

9月20日上午9点出发,拨打96060免费乘车看房,购房更有读者特享优惠!